

Székely Mihály Szakképző Iskola

## Vendégek Szilágysomlyóról

A szilágysomlyói Ioan Ossián Iskolacsoport és iskolánk, a Székely Mihály Szakképző Iskola között a kapcsolat 1999 óta fennáll, 2003 óta folyamatos. Célja elsősorban az egymástól tanulás, a tapasztalatcsere a

rátkozhattak. Másnap – bár péntek volt és tizenharmadika – szerencsés és szép kirándulást tettünk Szegedre és az ópusztaszeri emlékparkba. A szombati napot pedig az Arborétumban töltöttük, majd hajókirándulás-



szakképzésben, és a határon túli kultúra megismerése.

Tavaszi jó idő fogadta az idelátogató 27 diákot és 11 tanárt április 12-én Szarvason. Régi ismerősök és új arcok egyaránt voltak a csapatban. Az iskola és tanműhelyeinek bemutatása és egy a városon keresztülvezető séta után az iskolaudvaron hangulatos vacsorával kedveskedtünk vendégeinknek. Diákjaink ismerkedhettek, ba-

sal zártuk.

Örömmel hallottuk, hogy megújult a somlyói középiskola, korszerű fűtés és hőszigetelt ablakok kerültek az épületbe, így még bátrabban erősítették meg meghívásukat a következő tanév elejére. A somlyóiak lelkes szervezője, Mike Gyöngyvér köszönetét fejezte ki, hogy ilyen szeretettel fogadtuk őket városunkban.

**B.K.**

## Sikeres dolgozatból világbajnokság

A rendszeres olvasók számára nem okoz meglepetést a következő néhány sor, melyben a szarvasi Vajda Péter Gimnázium volt és mostani diákjainak szakmai eredményeiről számolunk be. A versenyzők most is helytálltak a megmérettetésen, melynek eredményeképp néhányan a világbajnokság küszöbére kerültek.



Az Országos Gépíró- Gyorsíró és Szövegszerkesztő Bajnokságot március 3.-án rendezték meg Budapesten, melyre városunk népes kis csapata is nevezett. 17 lelkes versenyző vágott neki a korrekktúrának és másolandó szövegeknek kicsit izgulva, de annál eredményesebben.

Gépírásból felnőtt kategóriában *Dunai Krisztina* 14., junior kategóriában *Csipai Melinda* 5., *Nagrant Tünde* 7., *Csikós Edina* 11. helyezést ért el, ifjúsági kategóriában pedig *Bae Jang Ho* a középmezőnybe „gépelte” magát.

Szövegszerkesztés „B” felnőtt kategóriában *Liska Katalin* 1., junior kategóriában *Virág Viktória* 2. helyen végzett. Ifjú-

sági kategóriában *Brlás Brigitta* és *Oncsik Mária* a 6-7., *Gellai Nikoletta* 15, *Frecska Mariann* 16., míg *Prjevara Nóra* a 21. helyet szerezték meg, s ebben a kategóriában indultak azok a diákok is, akik mindössze néhány hét gyakorlás után indultak a versenyen. Rájuk is büszkék lehetünk, hisz ők is mindannyian sikeres dolgozatot készítettek, ezzel pedig a középmezőny értékes helyeit vívták ki maguknak: *Csonki Kitti*, *Pribelszki Petra*, *Králik Anna*, *Légrádi Lívia* és *Koch Dóra*.

Szövegszerkesztés „A” junior kategóriában *Csipai Melinda* 2., *Csikós Edina* 3., *Nagrant Tünde* 4. helyen végzett, mely eredménnyel képviselhetik városunkat és országunkat a 2007-ben megrendezendő prágai világbajnokságon *Dunai Krisztinával* együtt, aki gépírási sikereivel jutott be a csapatba.

A behívó levelet a verseny hivatalos eredményhirdetése után küldték el a gimnáziumban működő helyi csoportnak, mely örömhírt *Tóthné Jansik Erzsébet* büszkén olvasott fel az ülésen, s biztatta többi versenyzőt is a folytatásra, ugyanilyen sikerek elérése érdekében.

Ezek az eredmények azonban nem jöhettek volna létre a tanárok kitartó és lelkes felkészítése nélkül, akiknek köszönettel tartozunk: *Tóthné Jansik Erzsébet*, *Buzásné Harmati Annamária*, *Zanáné Kugyela Tímea*.

*Csikós Edina*



Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium  
5540 Szarvas Kossuth u. 5-7.

E-mail: [szmszkszarvas@szekelym-szarvas.sulinet.hu](mailto:szmszkszarvas@szekelym-szarvas.sulinet.hu)

Tel.: 66/312-564 Fax: 66/312-988

A 2007/2008-as tanévben az alábbi szakképesítésekre várjuk a diákok jelentkezését:

**Kőműves  
Szociális gondozó  
Faipari technikus  
Pedagógiai asszisztens**

Az előzetes tanulmányokat a rokon szakmáknál beszámítjuk. Másodszakra esetén a térítési díjból a szociális helyzetre és a tanulmányi eredményre való tekintettel kedvezményeket biztosítunk!

**Jelentkezési határidő: 2007. május 31.**